様式第２号（第７条関係）

誓約書兼同意書


１　誓約内容
[bookmark: _Hlk107509177]私は、来て「ふたば」住宅取得支援事業補助金を交付申請するにあたり、次のことを誓約いたします。
なお、当該補助金の交付決定の取消しがあり、双葉町長から補助金の返還を命じられたときは、その内容に従い、補助金を返還します。

　(１)　補助金交付年度の翌年度から起算して５年間以上継続して、補助対象住宅に居住すること。
　(２)　私の属する世帯員の全員が双葉町暴力団排除条例に規定する暴力団員等でないこと。
　(３)　その他、来て「ふたば」住宅取得支援事業補助金交付要綱及び関係法令を遵守すること。


２　同意内容
私は、来て「ふたば」住宅取得支援事業補助金を交付申請するにあたり、次のことに同意いたします。
　(１)　来て「ふたば」住宅取得支援事業補助金交付要綱に定める規定の確認のため、私の属する世帯の住民基本台帳の情報について、必要に応じ双葉町職員が確認することに同意します。
　(２)　私の属する世帯員の全員について、双葉町暴力団排除条例に規定する暴力団員等でないことの確認のため、双葉町が福島県警察本部に対して、照会を行う場合があることに同意します。
年　　月　　日

　双葉町長　　様

申請者　住　所
氏　名

